



警铃响起!他抛下新娘奔上消防车

泰安一消防员拍婚纱照时突遇警情,小伙换上战斗服立即出警

本报泰安5月25日讯(见习记者 金文茜) 19日,泰山区消防大队东关消防救援站内,政府专职消防员张岳和未婚妻在站内拍婚纱照时。突然警铃声响起,张岳立即脱下西装换上战斗服冲上消防车,留下未婚妻在原地等待。

25日,记者采访了解到,因工作性质,张岳休息时间很少,他的未婚妻苏玉工作也很忙。俩人原本打算在年后假期把婚纱照拍了。就在收拾妥当准备拍婚纱照时,张岳接到通知:因为疫情原因,所有消防员进入备战状态。

刚接到通知的张岳满心愧疚地将停休消息告诉了苏玉。本以为对方会因此生气,没想到苏玉听闻此事后,表示十分理

解,反过来宽慰他:“没事儿,你安心工作,等你忙完了再拍照,到时候我去找你。”

谈起要在自己工作的地方拍婚纱照的原因,张岳表示,自己热爱消防工作,在结婚这件人生大事上,希望能留下消防员的色彩和记忆。张岳的想法得到了消防站领导的理解和支持,他们决定在消防站条件允许的情况下,为这对新人在单位拍摄婚纱照提供便利,让全体消防指战员共同见证他们这一幸福时刻,送上大家最真挚的祝福。

5月19日下午,张岳穿上笔挺帅气的常服,挽着一身白色婚纱的未婚妻,站在一辆辆火红的消防车前,摄影师帮他们将幸福定格。

可相机快门刚响了几下,消防站营房突然警铃大作。张岳愣了一下,便飞速的往车库跑,脱下西装,穿上战斗服便冲上了消防车,未婚妻则默默目送他远去的背影。

“既然选择了他,也就是选择接受了他这个职业,所以我只会默默支持他,在心里为他祈祷每一次出警平安归来。”苏玉说。



扫码看相
关视频。

十字路口常“惹祸”过往群众“心慌慌”

地处角峪镇河西站218路公交点,附近村民急盼红绿灯

本报泰安5月25日讯(记者 张泽文) 近日,齐鲁晚报·齐鲁壹点壹粉“泰山不老松9107”反映:岱岳区角峪镇河西站218路公交站点,是个事故多发的十字路口。据了解,此路口曾发生过死亡及重伤未愈的事故,建议有关部门在十字路口安装红绿灯,确保行人民安全。

25日上午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到壹粉反映的路口查看情况,该路口位于国道S244河西村十字路口。沿S244向北大约7公里的位置就是高速路口,过往途径大货车较多。东西方向乡村道路



这个十字路口急需红绿灯。

村民骑电动车出行较多。

“北面就是高速收费站,南面也有高

速收费站,路过的大车到了晚上才多呢,现在算少的。”附近村民指着路口近5米的刹车痕迹说。“我印象里有几起车祸了,前两天下午六点来钟就发生一起车祸。”附近加油站工作人员介绍。

近年来,乡村道路也在不断的改造提升,然而由于部分农村路口缺少相应的红绿灯及监控设施等原因,导致事故频发。“这条东西路修好以后,村里人还庆幸终于修了一条大马路,有的孩子过马路不注意,骑着电动车就冲过去,南北向的大车过路口也很少减速,还是能装个红绿灯安全一些。”一位村民念叨着。

小区里竟藏着一个“私家菜园”

教场街社区回应:菜种不得,但围墙无法拆

本报泰安5月25日讯(记者 倪方圆) 近日,壹粉“笑看人生**4371”向齐鲁壹点后台反映,金苑小区四号楼部分居民圈占小区封闭区域变为“私家菜园”,多次向物业社区反映都没有解决。

25日上午,记者来到金苑小区四号楼前,并没有看到壹粉所说的菜园,经过小区业主们的指引才发现了隐藏在小区西边的“私家菜园”。这个“菜园”长约15米,宽约6米,处在4号楼与5号楼之间,北边紧挨4号楼,南边则用墙围了起来。

菜园被墙围了起来,记者在5号楼楼顶看到,里面种了花、青菜还搭了架子,4号楼住户在自家阳台开小门放梯子可直接到菜地,而这块菜地四周都是封闭的,这番田园景象跟这堵墙后的居民楼、停放的车辆显得格格不入,很多新搬来的居民也不会想到这堵墙后边竟然是个菜园,“这块地本来是我们小区的公共区



域,不知道什么时候4号楼的住户就在这种上了菜,还用墙围了起来,本来我们小区的停车位就少,如果种菜那块地用来停车的话至少能停六七辆车呢。”金苑小区业主说。

随后,记者来到了教场街社区服务中心,“那块地不算是公共区域,因为里

边有口井,一直都是封闭的,而围在外边的墙也是规划上有的,我们社区不能随便拆,前几年都有反映种菜这个情况,我们也下通知了,让居民把种的菜都撤掉。”据了解,后期,社区会继续协调种菜居民,把菜撤掉,但是围着的墙无法拆除。

山东地矿五院完成新泰水源地勘界定标

本报泰安5月25日讯(通讯员 朱宁)

18日上午,泰安市生态环境局新泰分局组织专家对地矿五院环境工程处承担的“泰安市生态环境局新泰分局新泰市光明、东周、金斗水库饮用水水源地保护区勘界定标项目”进行专家验收,泰安市生态环境局新泰市分局、山东地矿五院技术人员参加本次评审。

地矿五院技术人员对本次工作开展情况及勘界报告成果进行了汇报,专家组对相关资料进行了审阅,并在野外实地查看。经认真讨论分析,一致认为此次勘界在现场勘测及内业处理的基础上,严格按照有关技术规范勘定了饮用水水源保护区拐点坐标及边界,建立了勘界成果数据库,形成了勘界报告,符合技术规范要求,专家一致同意通过验收。

通过本次勘界定标工作,为进一步掌握新泰市饮用水水源环境状况,加强饮用水水源地的污染防治,保障饮用水水源安全提供坚强保障,也为新泰市下一步饮用水水源保护区的规范化建设、环境管理和环境整治工作,提供了强有力的技术支撑。

泰安召开与中国石化政企合作座谈会

本报泰安5月25日讯(记者 王坤)

22日,泰安市召开进一步深化与中国石化政企合作座谈会。会上,泰山石油总经理宋鹏汇报了企业概况、主要优势、发展思路和重点工作。在巩固油气传统业务保效益的同时,大力拓展新兴业务增价值。一方面,以成品油经营为根本,围绕“人·车·生活”,实现由油品经销商向综合服务商转型升级;另一方面,紧紧围绕发展质量和经济效益,逐步实现转型,引导资金、资产、人员等向优质高效项目集聚。

据介绍,泰山石油作为泰安的明星企业,为地方经济社会发展做出过重要贡献。与中国石化加强合作,既能为泰安经济发展提供坚实的能源保障,也可为泰山石油做大做强企业带来机遇,实现企地双赢。企业无论是在油气传统业务经营上,还是在充电桩、氢能源以及非油业务等新兴产业发展上,都有着广阔的前景。政企双方需要加强密切协同,借助中国石化品牌价值、营销网络以及一体化运作等优势,有当地政府全方位战略合作的支持,有上市公司稳健规范的运作,企业一定能得到持续健康的发展。

重磅消息!泰安百年名校入驻环山路旁!

百年回眸·岁月如歌

泰安市第一实验学校,是一所百年名校。拥有悠久的历史和深厚的文化底蕴,教学经验丰富,师资力量雄厚,注重孩子优秀学习习惯的养成。以专业的教学水平为孩子提供高质量的教学课程,以不断创新的多元化发展格局,引领孩子健康成长。

继往开来 合作共进

1984年以来,学校一直保持着市级文明单位称号,1994年、1998年两次获省级文明单位称号,是全国小公民道德建设实验学校、全国小公民道德建设示范学校、全国小公民道德建设实践创新活动先进单位,并获得全国小公民道德建设实践创新活动一等奖等多种省级、市级教育荣誉奖章。

教育使命 践行责任

泰实集团深知教育的重要性,以关爱下一代成长为己任,以培养一代代优秀学

子为使命,践行社会责任,坚持初心,为培养人才不断努力。

泰安市第一实验学校北部校区暨红酒晚宴圆满落幕!

5月24日,泰安市第一实验学校北部校区新闻发布会暨红酒晚宴在蓝海御华大酒店盛大启幕,领导嘉宾、业主家人以及多家主流媒体,共聚一堂,共同见证泰实集团&泰安市第一实验学校北部校区携手,共启教育新篇章。

发布会上,泰实集团副董事长、泰实地产董事长肖总以及泰实集团副董事长、泰实地产总经理王总纷纷上台发言表态,表明泰实集团始终秉承“走正道,办正事,做良心企业”的发展宗旨,以关爱下一代成长为己任,以培养一代代优秀学子为使命,践行社会责任,为培养人才不断努力。

教育怀抱梦想,教育引导人生。一首诗朗诵《芳华百年,锦绣实小》,讲述了泰安市第一实验学校自1912年成立,在风雨飘摇中屹立百

年,脚踏实地培养一代又一代社会精英。

薪火传承,生生不息。来自泰安市第一实验学校上世纪50年代的优秀毕业生代表将手中传承着百年文脉与希望的火炬传递给即将入学的10后学生代表,至此,薪火传承仪式正式启幕,让学子之间共担未来的希望!

泰实集团与泰安市第一实验学校签约,给片区带来最优质的青少年教育资源,为孩子的教育保驾护航!泰实集团将冠军理念深入项目建设,为孩子的教育环境提供冠军保障,致力于将每一位孩子都培养成冠军!

本次签约,原“上高中心小学”更名为“泰安市第一实验学校北部校区”,纳入泰安市第一实验学校管理体系,集团投资建设的两栋教学服务楼命名暂定为“泰实楼”;同时,“学府春天”项目纳入学校学区范围,并保证该项目内所有符合教育条件的适龄儿童,与该学区其余生源享受平等教育及升学机会。

本次签约,签约南实小是区委区政府的关怀,是北上高吴书记和泰实集团积极争取的结果!对于升级区域教育环境,完善教育资源,提升泰城东部教育水平具有重要的推动意义。功在当代,利在千秋,加上已经签约的中心医院分院,泰实集团有信心将北上高这片热土,建设成为泰城教育新高地,美好生活新高地。

未来,泰实集团将始终把教育、慈善、公益事业放在履行社会责任感的首位,提升学校品质,造福子孙后代!对北上高,对泰山区,将感恩回馈,为合作伙伴多造福,不忘初心,砥砺前行,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,为建设富强和美泰山区贡献自己的力量!

迭代新品,载誉而来
以全新优质产品,重塑品质传奇
环山路旁·百万平米·文化大盘
建面约103-144m²典藏新品,火爆加推
项目地址:泰安环山路南天烛峰路东